ClroCObbl PEWLUEHNA
CUCTEM NUHEWNHbIX
YPABHEHWI

(7 Knacc)



Cnocobbl peLlieHuns:

- CHOCOB NOACTAHOBKW

- CNOCOB CINOXEHWA




CMOCOB NOOCTAHOBKM

[MPU PELLEHWNWN CUCTEMbIOBYX JIMHENHbIX
YPABHEHWW C IBYMA NEPEMEHHbLIMUA
CIoOCOBOM INOL4CTAHOBKW:.

1. I3 ogHOro ypaBHeHUs BbipaXkaloT OOHY
NnepemMeHHyo Yepes Opyryko

2. [logcTtaBnatoT BO BTOPOE YpaBHEHWE HauOeHHOe
BblpaXeHune;

3. Pewatot nony4yeHHoe ypaBHEHMe C ogHOU
nepemMeHHON

4. Haxogat cooTBeTCTBYHOLLEE 3HAa4YeHWe apyrou

' ne’?‘gmeHHof/’l.




Hanpumep: [3x+ 2y =4
X—4y =06

PelleHne: n3 BTOpOro ypaBHeHUA X = 4y+6
[logctaBMM gaHHOE BblpaXXeHue B NepBoe
ypaBHeHue: 3(4y+6)+2y=4
12y+18+2y=4
14y = -14
y=-1
Hangewm Xx: x=4-(-1)+6
X=2
OTBeT: (2;-1)




[MPUMEP 1:
Pewwnm cucrtemy:

oX —y =16
Ox — 3y =27
PeLueHue:

Bbipasnm n3 1 ypaBHeHus:: -y = 16-5x, torga y = -16+5x = 5x-16
BbipaxkeHue y = (5x-16) nogctaBnum Bo BTOpOe ypaBHEHWE CUCTEMDI
BMECTO :
10x - 3(5x-16)=27
10x - 15x + 48 = 27
-5x =-48 +27
-5x =-21
X=4,,2
Havpemy: y=5x-16 =5- 4,2 -16 =21-16=5

. ~7ﬁ

OTBET: (4,2; 5)




CMOCOB CINOXEHUS

NPW PELWEHWW CUCTEMbI ABYX JIMHEVHbIX
YPABHEHUW C OBYMA NEPEMEHHBIMU
CI1OCOBEOM CJIOXKEHUA.

1. YMHOXalOT NEBYIO N NpaByko YacTu OOHOro nnn odbonx
ypaBHEHUN HA HEKOTOPOE YNCIO TakK, YTOOLI
KO3 P MLMEHTBLI NPUN OOHON N3 NEPEMEHHbLIX B Pa3HbIX
ypaBHEHUAX CTanu NPOTUBOMNOMNOXHbLIMU YACNAMMU;

2. CKnaabiBatoT NOYMEHHO Mosly4YeHHble YpaBHEHUS,;
3 peLlaroT rnoslydeHHoe ypaBHEHMEe C 0OgHOWN NepeMeHHOMU;
HaxoOAT COOTBETCTBYHOLLEE 3HAaYEHNE BTOPOU

C~ A_nepemeHHom




PeLlunm cucrtemy:

2x — 3y = 11
3X+ 7y =95

PeweHune: nepBoe ypaBHEHNE YMHOXNM Ha (-3), a BTOpOE - Ha 2
-6x+ 9y =-33
{ 6x + 14y = 10

23y=-23
y=-1
Hangem x: 2x - 3:(-1)=11
2x +3 =11
2x = -3 +11
2x =8
. x=4
C OTBET: (4;-1)




PeLlunm cucrtemy:

3x + 10y =19
-4x + 5y = -7
PewleHne: YMHOXMM BTOPOE ypaBHeHUE Ha (-2)
3x + 10y =19
8x—-10y =14
11x=33
X=3
Hangemy:  -4-3+5y=-7
Sy=12 -7

OTBET: (3:1)




PellinTb cnuctemsbl:

1) _—3x+4y =7
9x-4y = -7
2) |x-3y =6
12y-5x = -4
3) [4x -6y =2
13y -2x =1
4) {-2X+3y =-1

4X +y =2
2X +Yy =6

&ﬁ {4x+3y =8

6) | 3(x+y)+1=x+4y
7-2(X-y)=x-8y
) |9+2(X-y)=3x-4y
{10-4(x+y)=3y-3x
8) | 2x-7y=3
{3x + 4y = -
9) [5X+2y=-
4X -5y =6
10) 1 5(x+y)-7(x-y) =
{4(x+y)+3(x-y) =



[IpoBepUM:

1) x=0; y=7/4 7) (6 1/9; 5/9)
2) (0; -2) 8) x = -2; y=-1
3) noboe umncno 9) (-1;-2)
4) X =0,5; y=0 10) (9; 6)

5) x=1; y=4
6) (-1;-1)

7 de
6.159 .



